

## A股的贵州茅台未来的走向如何会跌到什么价

首席投资官评论员董岩：

贵州茅台在经历了10月29号的一字跌停之后，在今天30号又是低开，最后收盘下跌4.57%。从6月12日的高点803.02元到今天市值已经蒸发了3710.45亿元，如果谁是个点入局现在将损失惨重。

可以说29日的跌停虽然和茅台的三季报不达预期有直接关系，但是笔者认为这不是主要原因，三季报只是压垮骆驼的最后一根稻草。

进入今年之后上证指数已经从年内的高点3587.03跌到了今年的政策底2449.20，上证指数已经下跌了31.7%，如果从2015年的高点开始算，已经跌去了50%，很多公司已经跌去70%到80%的市值。

在这种情况下，今年机构一直在白酒版块所处的大消费领域、医药和一些大盘蓝筹之间打转，而这些也成了机构重仓的地方，其中茅台又是机构集中的重中之重。在熊市的大环境下，很多时候一个公司股票的下落是不需要太多的理由的，如果有风险那么就赶快卖，先把风险释放了再说，所以说最近几天茅台大跌也是机构集体清盘给砸出来的。

在这种情况下最近几天很多人都在考虑现在是不是抄底的机会了，笔者可以肯定的说还不到时候，任何时候我们都不要忽视熊市的威力，再好的公司在这种情况下都要被腰斩，而茅台距离股价腰斩还需要一些时间。所以想要抄底的朋友再耐心等待等待，毕竟机构持股量巨大不是一天两天可以卖完的。截止2018年9月30日的机构持仓情况总共有809家机构，累计持有2.16亿股持仓比例17.18%。所以机构持仓比例还是很高的，这个时候进去无疑就是当炮灰。

其实大家不知道什么时候买同时又想买进的心情也是可以理解的，毕竟这么好的公司不多，最近股价虽然大跌但是基本面没有问题，公司经营一切正常。那么我们怎么判断什么时候跟进呢？不妨多关注关注看茅台什么时候自己回购自己的股票，毕竟自己回购也是想在一个自己认为便宜的价位才会出手回购的。今天的新闻报道说茅台集团近期没有回购股票的计划可能也是认为自己的股票没有见底吧。

### 茅台的代码是什么

600519

茅台在股市的名称就是贵州茅台,它的股票代码是600519!白酒业界的个中翘楚贵

州茅台,离创阶段新低也很近了。近来许多人都表达了对贵州茅台后市的质疑,比如:“大家还看好贵州茅台这只股票吗?”甚至有人发出了更离谱的声音:“贵州茅台这走势,该不会暴雷的吧?”

## 贵州茅台集团酒厂和贵州茅台股份有限公司是一回事吗

贵州茅台集团酒厂。和贵州茅台股份有限公司是平级单位。贵州茅台股份有限公司是茅台集团的一家公司和贵州茅台集团酒厂平行独立经济独立核算单位。他们生产的酒,不尽相同贵州茅台股份有限公司是生产飞天茅台的唯一厂家,其它酒厂很少生产或不生产飞天茅台。只生产国宾,小王子,大曲,迎宾一类酒。为了市场推出战略措施。和茅台股份有限公司的发展关系不大。但对茅台集团的股价和集团发展相当巨大。有风起云涌的效应。值得买到茅台股票的投资特别关注,今天茅台集团和过去大不一样。

## 贵州茅台大跌5.26%，白酒股见顶了吗

贵州茅台长线上看,在上涨过程中的回调。

每只股票不管是怎样上涨和下跌,都是有周期调整的,没有永远上涨的股票,也没有永远下跌的股票。

贵州茅台也一样,只是在日线级别上要回调。

分析个股的时候,最好的办法就是多级别的分析它。比如,贵州茅台用月线来看,他已经进入快速拉升的阶段,各项技术指标正常,是可以持有的。

如果以年线级别来看贵州茅台,以5年均线对比股价,他确实涨得有些高了。

如果以周K线上看,2014年1月7号那天的76.98元上涨以来,贵州茅台股价已经翻10倍了。

但周K线上并未出现顶部信号,只是经过一段上涨后的正常盘整。

如果用日线级别来看他,已经在日线级别上出现一次顶背离了。就是回调开始。

再看分钟级别上,如果日线级别出现顶背离,那么分钟级别应该提前于日线先出现顶背离。这样说,贵州茅台短线、中线级别里要回调,中线和长线级别上涨。

回调的时候看回调的深度和时间了。走着说着,扇着挪着!

## 贵州茅台市值逼近万亿，700元股价到底贵不贵

茅台股价700元，已经有虚高的成分在内。

茅台在中国的地位，有国酒之美誉。这是独特酿造工艺、独特地理环境、独特历史渊源、独特品尝口感等多种因素造成的。可以说茅台就是中国酒文化最佳代表之一。

可能有反对的人说，茅台就是酒，有什么好炒作的。这种判断，显然是低收入群体的一种简单判断。茅台是深蕴这中国文化产品的一种白酒，也是消费升级中，食品行业的一个旗舰式作品，因为它的独特地位，是其他酒类所不可比拟的。目前，随着经济发展、科技进步，食品短缺已经被扔进历史垃圾堆了，只要社会正常发展，食品是过剩的都将成为常态。那么用过剩食品，为人类加工更高档次的消费品，显然是必然趋势。这样来说，不要将茅台酒单纯地看做普通白酒，它代表着消费趋势，代表着文化传承。

它的股价高达700元，从单价来说，确实比较贵。但它的动态市盈率也只有30多倍，总体来说不算高。因为茅台具有很好的议价空间，在市场上整体是属于供不应求的产品。所谓物以稀为贵，茅台就是这样一个“稀缺产品”。

但如果从短线上来看，因为前期上涨幅度过大，茅台还是有下调的压力。一部分已经获利的投资者，有一种落袋为安的变现需求。

另一方面，茅台股价本次上涨速度太快，将未来一段时间的潜力都发挥出来，下一阶段应该会有一段盘整期，这个盘整期可能会持续相当一段时间。

从股票走势来说，涨涨跌跌是常态，只要茅台的分红能够达到或者超过银行存款的利息收入，就是值得买的，股价还是会继续上涨。2017年4月，茅台分红是每十股分67.87元，如果按照700元股价来看，年化利率不到1%。股价有虚高成分在内。

作为大蓝筹，茅台有很好的概念，也有很好的投资价值。但当股价远离高增长、现实价值的时候，那么股价就有虚高，小心为好。